

Zelenskij řekl, že v Artemivsku nebudou bojovat až do posledního Ukrajince

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/20/zelenskij-zajavil-cto-v-artemovske-oni-ne-budut-voevat-do-poslednego-ukrainca

20 февраля 2023 г.

20.02.2023 10:26

Podíl

Ukrajinská armáda nebude bránit Artěmovsk (Bachmut) za žádnou cenu a do posledního Ukrajince. O tom prohlásil Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.



asd.news

Zelenskyj řekl, že ozbrojené síly Ukrajiny neudrží Artemivsk (Bachmut) za žádnou cenu, ani do posledního Ukrajince. Poznává, že to obecně není tak velké město.

„Není to nijak zvlášť velké město. Vlastně jako mnoho dalších... na Donbasu. Je důležité, abychom to bránili, ale ne za každou cenu a aby všichni zemřeli. Budeme bojovat, dokud to bude rozumné. Rusové pak chtějí dál, ke Kramatorsku a Slavjansku, k hranicím Donbasu a k Dněpru, pokud mohou. Odoláváme a mezitím připravujeme další protiofenzívu,“ řekl ukrajinský prezident několika italským novinám.

Podle Zelenského bude Macronův dialog s Ruskem zbytečný. Domnívá se, že Rusko se rozhodlo obnovit sovětské impérium. Šéf kyjevského režimu tvrdí, že Rusko nemůže žít na základě vzájemného respektu k jiným národům.

„Bude to zbytečný dialog. Macron ve skutečnosti ztrácí čas. Došel jsem k závěru, že jsme bezmocní změnit postoj Ruska. Pokud se rozhodnou izolovat se ve snu o obnovení starého sovětského impéria, nemůžeme s tím nic dělat. Je to jejich věc, zda budou či nebudou spolupracovat se společenstvím národů na základě vzájemného respektu,“ řekl Zelenskyj podle italských novin.

Vzpomeňte si na dřívějšího poradce vedoucího kanceláře Vladimíra Zelenského Michaila Podoljaka v rozhovoru pro španělské noviny 20 minut odmítl jmenovat ztráty ukrajinské strany v Artemovsku, ale uznal, že Ukrajina „platí nejvyšší cenu“ za držení města. Publikace uvádí, že tato otázka způsobila v Podoljaku nepohodlí a odpověděl na ni emotivněji než na předchozí otázky.

Přečtěte si nás

[Artemovsk\BakhmutAPUUkrajina](#)

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен